
Vážení zastupitelé, vážení občané,  

 

je mi velmi líto, že se z důvodu dlouhodobě plánované zahraniční rodinné dovolené nemohu 

zúčastnit dnešního jednání zastupitelstva.  

Ráda bych alespoň touto cestou vyjádřila svůj názor k proběhlému soudnímu sporu našeho 

Městyse s firmou Apartmány Velké náměstí, s.r.o., právním nástupcem firmy Apeza Group, 

s.r.o.  Jsem toho názoru, že občané mají právo podílet se na rozpočtu obce, ve které žijí. Vždy 

jsem se snažila, aby názor občanů byl slyšet. Proto právě na návrh občanů vznikla myšlenka 

kavárny. Dne 14.6.2022 mě jako tehdejší starostku pověřilo zastupitelstvo podpisem smlouvy 

s výhercem výběrového řízení na dodávku bistro kontejnerů, firmou Apeza Group, s.r.o. Ze 

smlouvy vyplývají pro starostu mnohé povinnosti. Jednou z nich je i převzetí díla. Firma 

Apeza Group s.r.o. splnila veškeré své povinnosti, kontejnery dodala ve stanovené lhůtě, 

zároveň bylo otázkou týdnů, kdy by byla dokončena i  probíhající změna územního plánu. 

Bohužel však po zvolení nového zastupitelstva, po změně pověřence pro změnu územního 

plánu z dosavadního Ing. Jiřího Svozila na Karla Labonka, z pro mě nepochopitelných 

důvodů, byla zastupitelstvem z probíhající změny územního plánu odstraněna dílčí změna, 

umožňující umístění “kavárny”.  A místo toho, aby naše obec dostála svých závazků a 

uhradila firmě peníze za dílo, začala se s ní soudit. Myslím si, že celý tento soudní spor ale 

nemohl dopadnout jinak, než dopadl, a to prohrou pro náš Městys. A my teď stojíme před 

rozhodnutím, zda uhradit nejen cenu za dílo, které nám bylo předáno, ale i úroky z prodlení a 

soudní výlohy protistraně. Nehledě na částky uhrazené v tomto sporu našemu právnímu 

zástupci. Po přečtení rozsudku (jakož ostatně od začátku tohoto sporu) jsem toho názoru, že 

odvoláním bychom se nechovali jako správní hospodáři a opět neúměrně jen navyšovali 

částku, kterou v konečném důsledku budeme muset uhradit. Pojďme kavárnu dokončit. Nikdo 

z občanů se nechce dívat na reznoucí, chátrající a nijak proti povětrnostním podmínkám 

nezabezpečený majetek obce. Když jedno zastupitelstvo něco začne, to následující by to mělo 

dokončit. Věřím, že kdybychom se ještě v této fázi pokusili nějak s firmou Apartmány Velké 

náměstí domluvit, mohli bychom si vyjednat lepší podmínky, než je nynější vysoká částka na 

úrocích a nákladech soudního řízení.  
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